EMANAAHNTIKEZ ANMMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ
" TA=ZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
TPITH 6 IOYAIOY 2010
AMNANTHZEIZ ZTHN ANANTY=H E®GAPMOIQN ZE
NMPOMPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON TEXNOAOTITKHZ

KATEYOYNZHZ

OEMA A

Al.
1. AAHOHZ, 2. AAH®HZ, 3. YEYAHX
4. AAH®HX, 5. YEYAHZ, 6. AAHOHX
7. YEYAHX

A2.

AN BaBporoyia<10 TOTE

I'PAYE ‘AIIOPPIIITETAI’
AAAIQY AN BoBuporoyn<l3 TOTE

I'PAYE ‘METPIA’
AAAIQY AN BoBuporoyn<ls TOTE

I'PAYE ‘KAAA’
AAAIQY AN BoBporoylo<17 TO'E
I'PAYE ‘TIOAY KAAA’
AAAIQE
I'PAYE ‘APIXTA’
TEAOX_AN

A3.

INPOI'PAMMA rivokeg
METABAHTEZX

AKEPAIEX: i,j,A[5,7]

IAi AIIO 2 MEXPI 10
A[i] < A[i-1]/2
TEAOZX_ENANAAHYHZ
TEAOZ_MPOTPAMMATOX

A4, Ph. oyohikd Prio § 10.5.3 (cerida 220)

AS. PA. oxoAwko Piprio § 3.4 (ocehida 60)



OEMA B

B1.

/ AIABASE xy /

OXI NAI

7Z<—X

7y

y




B2.

ApOpog Evroing

150

35

35

35

10

10

B3.
ATABAX

AN x <y E
Z<+—X
1QX

AN

z<>0TOTE
z—xMODy
X<y
y<—2z
TEAOX AN
MEXPIX OTOY z=0

" EHNANAAHYHYX




OEMA T

AIAAIKAXIA EAET'XO0Z(A)
METABAHTEX

XAPATHPEZX: 6vopa, covOnuatico, A[1000,3],x,v
AKEPAIEX: i,position
AOTI'IKEX: done
APXH
I'PAYE ‘Aoocte dvopa ypnotn’
AIABAZXE o6vopo
I'PAYE ‘Aoocte cuvnpuatikd xpnot’
ATABAXE ocvuvOnuatucod
done«—yevdng

OX0 done = yevdnigc EITANAAABE
i—1

position«<—0

OXO (i <=1000) KAI (position<>0) EMANAAABE

AN A[i, 1]=6vopa KAI A[i,2]=cuvinuaticé TOTE
position«—i

done«—aAn0ng
AAAIQX
i—itl
TEAOX_AN
TEAOX_EITANAAHYHX
AN done = yevdnc TOTE
I'PAYE ‘AAGOZ KQAIKOX ITPOZ HX HXYNO
I'PAYE ‘Aocte 6vopa ypriotn’
AIABAZXE o6vopo
I'PAYE ‘Aoocte cuvinuatikd xpnot’
ATABAZE cuvnu :
TEAOX_AN
TEAOX_EIIAN

T'PAYE ‘KAAQY HPOATE’
i—1

done«—yevdng
0XO0 (i<= 1000) KAI (done =

0XO0 y <>y EITANAAABE
PAYE ‘Aev taupraloovv’

PAYE ‘Adocte véo cuvOnpotikd ypriotn’
ABAXE y

PAYE ‘Aoote Eavd o vEo cuvOnuatikd ypnot’
AIABAZXE vy

TEAOX_EITANAAHYHX
AAAIQX

I'PAYE ‘To cuvOnpotikod dev ypedleton adhoym’
TEAOX_AN
done«—oAn0ng
AAAIQX
i—i+1
TEAOX_AN
TEAOX_EITANAAHYHX
TEAOX_AIAAIKAXIAX



OEMA A
AlyoprOpog Epevva
INo 1 a6 1 péypr 5000
Av M[i]=-1 tote
A Bog—nAn0oct1
Téhog_av
Téhog_emavainyng
Epedavice ’To min6og tov poAvcpévov atopmy etvar”,mAn0og
step—1
INo 1 a6 1 péypr 5000 pe Ppa step
Av M[i]=0 tote
mA0og—0
met«—i+1
‘Oco M[met]=-1 eravarape
met«—met+1
mAnBog—mAnboct+1
Téhog_emavainyng
M[i]«—nAn00¢
step«—mnAnfoc+1
AMag ! povo yia v TpdOTn Popa
mAn0og—1
met«—i+1 '
‘Oco M[met]=-1 gravarap
A Bog—mAnboct+1
met«—met+1

step«—mnAnfoct+1
Téhog_av

Téhog_emavainyng

INo 1 a6 1 péypr 5000




